3agauya 1. Onpenenutb CMETHYIO C€0€CTOMMOCTh M CMETHYIO CTOMMOCTh CTPOUTEIHHO-
MOHTQ)XHBIX Pab0T TPH CTPOUTETHCTBE JKHJIOTO KHUPHIUYHOrO aoma. Ha ocHoBaHuu
CMETHOT'O pacueTa 3aTpaThl COCTABIISAIOT:

- CTOMMOCTh MaTepHAJIOB, JIeTaje U KOHCTPYKIUi — 6 850 ThIC. pyo.;

- oriata Tpyaa padounx — 1 200 ThIC. pyo.;

- SKCIUTyaTalus CTPOUTENBHBIX MAIIMH U MeXaHu3MOB — 850 TbIC. py0., B TOM uucIie
3apaboTHas maTa MamuHUCTOB — 120 ThIC. pyo.

Haxnagnasie pacxoast 118 %, cmeTHast mpuObLIb 65%.

3agauya 2. IlocraBmuk — 3aBojg JXBU ortmyckaer Oamkm mo 1meHe «(paHKo-
TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO» (T. €. Y CKiIajga rotosoil npoaykuun) 35000 py6. 3a 1 M3,
HaneHka 4%, CTOUMOCTh TPAHCIIOPTHBIX pacxo0B Ha 1 T rpy3a — 470 py6. 1o ckianga
cTpoiiku. Macca elvHHIBI H3MEPEHHs OpYTTO Kelne300eTonHol Ganku 2400 kr/m3,
CTOMMOCTH Tapbl M pekBu3uTa 80 py0./M°, 3arOTOBUTENBHO-CKIAICKHE PACXOLIbI
CTpOUTEIbHOM opranuzaiuu — 2%.

Heobxoaumo  ompenenuth CMETHYHO II€HY JIOCTAaBJIEHHBIX Ha OOBEKT
KeNe300eTOHHBIX 6anok B KonmdecTse 10 M3,

3anauya 3. Onpenenuts 06myto ery 100 ThIC. IITYK KUPIMYEH, €CTTH OTITYCKHAs [IeHa
1 Teicsum mTyk kuprumdedr coctaBiaser 35000 py6., CTOMMOCTH MOTPY30YHO-
pasrpy304HbIX paboT m mepeBo3ku 1 ToHHBI Kupnuda coctasiseT 5000 pyO., Becl
THICSYU IITYK KUPNUYEH — 4 TOHHBI, CTOUMOCTb Tapbl (MOJJOHOB) JJISI THICSYHU HITYK
kuprimuedr  coctaBmsier 1300 py6. Hamenka cHaOXeHYECKMX U COBITOBBIX
opranuzauud — 4% K OTIYCKHOW II€HEe, 3aroTOBUTEIbHO-CKIIAJICKUE PaCXO/IbI
CTPOUTEIHLHOM OpraHu3aIuu cocTaBisieT 2% OT Bcel MpeablayIeil CTOMMOCTH.

3agaya 4. OnpenenuTh CTOMMOCTh MAIlIMHO-CMEH CKpernepa, €clid CTOMMOCTb
mamuHbl coctaBisieT 1 950 000 py6., HopMa amMOpTH3AIMOHHBIX oTunciaeHnid — 10%,
eIMHOBpEeMEHHbIE 3aTpaThl — 1 369 py0., cMeHHbIE dKCIUTyaTalmoHHbIe 3aTpaThl —3500
py0., Bpems paboThl MamimHbl Ha 00BekTe — 50 CMEH, roJoBO€ HOPMATHBHOE
koaudecTtBo cMeH — 400. Haknagusie pacxoasl — 20%.

3anaua 5. OnpenenuTb CMETHYIO CTOMMOCTD PaOOThI OAIIEHHOTO KpaHa IPH MOHTAXe
dbyHIaMEHTOB 3/1aHUs B TeUeHUE 45 CMEH, €CJIU CTOMMOCTh MaruHbl coctapsieT 8000
ThIC. pyO0. AwmopTuzanmoHHble pacxonbl — 125% ot croumocTtH KpaHa.
EnmHOBpeMeHHBIC pacXo/Ibl HA JOCTABKY KpaHa M €70 MOHTaX Ha 00BEKTE COCTABIISIOT
350 ThIC. py0. CMEHHBIC DKCIUTyaTallUOHHBIE 3aTpaThl KpaHa cocTaBisioT 7600 pyo.
['omoBOE HOpMATHUBHOE KOJMYECTBO CMEH paboThl kpaHa — 380. HaknaaHbie pacxoibl
— 20% ot cTouMoCTH Marll.-yaca.



